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Fødevarerejseholdet, Kosttilskudsgruppen har foretaget kontrol
som opfølgning på kontrollen den 13. december 2021.
Udleveret retssikkerhedsblanket og henvist til klagevejledning.
Vejledt om betaling for kontrol.

Mærkning og information: Fulgt op på brug af
sygdomsanprisninger. Ved kontrolbesøg den 13. december
2021 fik virksomheden et bødeforlæg for brug af
sygdomsanprisninger på hjemmesiden www.sukonordic.dk.
Forholdet er bragt iorden.

Fulgt op på indskærpelse for uspecifikke sundhedsanprisninger.
Ved kontrolbesøg den 13. december 2021 fik virksomheden en
indskærpelse for brug af uspecifikke sundhedsanprisninger på
hjemmesiden www.sukonordic.dk. Følgende er konstateret:
Virksomheden har fjernet de fleste uspecifikke
sundhedsanprisninger, og bruger nu kun ordet "sundhed"
meget få steder. Virksomheden har oplyst at de i dag har
problemer med PC, men de retter det hurtigst muligt.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse.

Fulgt op på indskærpelse for ikke tilladte
ernæringsanprisninger. Ved kontrolbesøg den 13. december
2021 fik virksomheden en indskærpelse for brug af ikke tilladte
ernæringsanprisninger på hjemmesiden www.sukonordic.dk.
Forholdet er bragt iorden.

Fulgt op på indskærpelse for ikke tilladte
sundhedsanprisninger. Ved kontrolbesøg den 13. december
2021 fik virksomheden en indskærpelse for brug af ikke tilladte
sundhedsanprisninger på hjemmesiden www.sukonordic.dk.
Forholdet er bragt iorden.

Fulgt op på indskærpelse for korrekt angivelse på
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produktmærkningen af stoffer som ernærings- eller sundhedsanprisninger vedrører. Ved kontrolbesøg den 13.
december 2021 fik virksomheden en indskærpelse for at mængden af det eller de stoffer, som ernærings- eller
sundhedsanprisningen vedrører, og som ikke fremgår af næringsdeklarationen, angives i samme synsfelt som
næringsdeklarationen og angives ioverensstemmelse med regler og om næringsdeklaration. Forholdet er bragt
iorden.


